

我市晒出1~2月省市重点项目建设成绩单

本报讯(全媒体记者 张新理)3月24日,市发改委发布对全市重点项目建设情况的通报,晒出2023年1~2月省、市重点项目建设推进成绩单,显示“开门稳”“开门红”的亮眼表现。

根据市政府“招商引资、项目建设、引资工作、工业经济”月度考评办法要求,对全市2023年1~2月重点项目建设情况进行了考评,考评主要围绕“三个一批”项目进展情况、省级重点项目和市级重点项目推进情况,聚焦21项一级考评指标,通过现场核查、提取有关经济指标、运用大数据网络平台调度,经汇总各县区1~2月重点项目建设情况综合得分从高到低依次是正阳县、上蔡县、新蔡县、确山县、平舆县、泌阳县、汝南县、驿城区、西平县、遂平县。三个功能区综合得分从高到低依次是高新区、经济开发区、示范区。

“三个一批”项目。2023年1~2月“三个一批”项目建设月度考评各县区

综合得分从高到低依次为正阳县、上蔡县、新蔡县、确山县、平舆县、泌阳县、驿城区、西平县、汝南县、遂平县,三个功能区依次为高新区、经济开发区、示范区。招商签约项目签约开工情况分别是:第七期签约项目42个,总投资268亿元,已开工30个,开工率71.4%。各县区签约项目开工综合得分从高到低依次为新蔡县、正阳县、泌阳县、驿城区、西平县、上蔡县、确山县、遂平县、平舆县,三个功能区依次为高新区、经济开发区、示范区。

“开工一批”项目开工投产情况分别是:第七期“开工一批”项目172个,总投资2116.3亿元,年度计划投资1034.6亿元,已投产项目67个,投产率为38.9%。各县区开工投产情况综合得分从高到低依次为新蔡县、正阳县、泌阳县、驿城区、西平县、上蔡县、汝南县、遂平县、平舆县,三个功能区依次为示范区、高新区、经济开发

区。“投产一批”项目投产达效情况分别是:第七期“投产一批”项目122个,总投资961.5亿元,已达效项目101个,达效率为82.8%。各县区投产达效情况综合得分从高到低依次为新蔡县、确山县、上蔡县、遂平县、正阳县、泌阳县、新蔡县、驿城区、汝南县、西平县,三个功能区依次为高新区、示范区、经济开发区。固定资产投资增速、工业投资增速、重点项目统计入库率情况分别是:2月份全市固定资产投资增速各县区从高到低依次为新蔡县、正阳县、确山县、驿城区、高新区、经济开发区、泌阳县、汝南县、西平县、新蔡县、遂平县。2月全市工业投资增速各县区从高到低依次是西平县、正阳县、遂平县、新蔡县、上蔡县、确山县、汝南县、泌阳县、高新区、平舆县、经济开发区、驿城区。2月全市各县区重点项目纳入统计库入库率各县区综合得分从高到低依次为正阳县、新蔡县、

泌阳县、汝南县、遂平县、平舆县、驿城区、确山县、上蔡县、西平县,三个功能区依次为高新区、经济开发区、示范区。开发区亿元以上制造业项目进展情况分别是:第七期“三个一批”项目中开发区内新增亿元以上制造业项目188个,各县区从高到低依次为新蔡县、西平县、上蔡县、汝南县、泌阳县、正阳县、确山县、驿城区、遂平县、高新区、经济开发区。

省重点项目:1~2月各县区综合得分从高到低依次是新蔡县、平舆县、遂平县、正阳县、上蔡县、汝南县、泌阳县、驿城区、确山县、西平县,三个功能区依次为示范区、高新区、经济开发区。

市重点项目:1~2月各县区综合得分从高到低依次是确山县、上蔡县、正阳县、西平县、汝南县、泌阳县、驿城区、平舆县、新蔡县、遂平县,三个功能区依次为经济开发区、示范区、高新区。

执法检查保安全生产



为了加强对上蔡县境内危险化学品经营企业的安全生产检查力度,连日来,上蔡县应急管理局工作人员在全县范围内对辖区内加油站开展安全生产执法检查。工作人员对各加油站安全生产日常排查台账、员工培训、应急演练、现场排查等方面进行检查,

对发现的隐患现场回馈,开具整改指令,要求问题油站在期限内整改完毕。

此次检查,进一步落实了危险化学品经营企业主体责任,为全县安全生产长期稳定夯实基础。

(全媒体记者 王珂 通讯员 高凌)

我市首次发布《营商环境白皮书》

本报讯(全媒体记者 张新理 通讯员 葛培文)为全面评价驻马店市营商环境总体情况,不断增强企业发展信心,展示驻马店市改革实践的首创经验和典型做法,阐述下一步改革行动措施,加快打造一流市场化、国际化、法治化营商环境,近日,市发改委联合驻马店市优化营商环境领导小组办公室首次发布《驻马店市营商环境白皮书》(以下简称《白皮书》)。

近年来,市委、市政府高度重视营商环境建设工作,坚持把深化创优营商环境作为增强区域竞争力的重要载体,提高站位、对标补短、狠抓落实,有效推动了我市营商环境持续优化,在2021年度全省营商环境评价中居第六位,连续三年稳步上升,成功进入全省第一方阵。2023年,我市将打造市场化、国际化、便利化的一流营商环境,完整、准确、全面贯彻新发展理念构建新发展格局,推动高质量发展提供更有有力支撑。

西平县应急管理局 强化危险化学品安全管理

本报讯(全媒体记者 王珂)为落实2023年危险化学品安全监管重点工作安排,推动危险化学品企业主要负责人了解掌握安全生产法律法规、应知应会安全知识和本年度危险化学品安全生产重点工作内容,3月24日上午,西平县应急管理局组织召开危险化学品行业专项培训会,辖区内所有危险化学品企业主要负责人和安全管理人员参会。

本次培训采取现场授课、互动交流、答疑解惑、观看警示教育片等灵活多样的方式,重点解读了《安全生产法》《行政处罚法》《危险化学品安全管理条例》《加油站作业安全规范》等相关法规标准规范,观看了《加油站典型事故案例》警示教育片,学习了应急管理、演练及应急处置等内容,并安排培训人员进行摸底考试。

西平县60余家危险化学品生产企业主要负责人和安全管理人员共计140余人参加培训,发放资料300余本。

我市启动“我为企业办实事”专项行动

本报讯(全媒体记者 张新理 通讯员 葛培文)“帮助企业进一步了解政策、理解政策、用好政策,推动各项惠企政策、免申即享等落实落地;协调解决企业生产发展中难点痛点堵点,助力企业高质量发展,切实提升企业获得感和满意度……”即日起至4月20日,我市启动“我为企业办实事”专项行动。

为深入贯彻落实党的二十大精神,打造我市一流营商环境,助企纾困解难,做到“无事不扰,有事必到”,构建“亲、清”政商关系,不断提高企业的满意度获得感,近日,驻马店市优化营商环境工作领导小组办公室

印发《全市开展“我为企业办实事”专项行动工作方案》的通知,要求从3月21日至4月20日,在全市范围内开展“我为企业办实事”专项行动。

驻马店市优化营商环境工作领导小组办公室通知要求,各县区各部门要加大宣传力度,充分利用融媒体,设立专栏,广泛宣传典型创新案例、惠企政策,实施效果,畅通营商违法案件投诉渠道,及时回应各类市场主体关切。要加强企业走访,结合实际情况,重点结合“万人助万企”活动开展,可采用宣讲、座谈、走访、体验、问卷调查等形式,让服务企业人员成为优惠政策的“宣讲员”,破解难题的

“协调员”,推进项目的“勤务员”,真心服务、主动服务、创新服务,切实做到解企忧、纾企困、暖企心。

驻马店市优化营商环境工作领导小组办公室通知要求,各县区各有关部门要高度重视,健全工作机制,认真落实本方案。要成立工作专班,统筹推进专项行动各项工作,建立沟通机制,定期召开推进会议,协调解决工作中的困难和问题。县区或市直部门解决不了的重大问题,要及时提交市营商办,报市政府推动解决。届时,将会同市政府督查室联合对本次专项行动开展跟踪检查,对相关情况进行公开通报。